

跟着共产党走,没有过不去的坎儿!

文/《内蒙古日报》记者 蔡冬梅 赵 弘 李玉琢 杨文娟 李新军

11月11日,当记者来到满洲里市东山街道办事处新世纪社区时,这里的十五届人大代表新世纪社区选举大会刚刚结束。社区党委书记梁颖介绍说,昨天的选举现场井然有序,气氛特别好,“选举都结束了大家迟迟不肯散去,我们就利用这个机会与居民们就学习宣传十九大精神交流了一番。”

新世纪社区位于满洲里市经济合作区东山街道迎宾大街以南,有居民住户8421户,党员403名,下设5个支部,24个网格党小组。

多年来,新世纪社区积极拓展社区工作新领域,切实让社区工作深入到辖区每个角落,服务到每一个需要服务的群众,先后荣获“基层党组织建设示范社区”“人口和计划生育基层群众自治示范村居”“自治区环境友好型示范社区”等。

当日上午,记者随梁颖来到了党员宁学军的家中。宁学军过去是满洲里市木材转运站的下岗职工,31岁时不幸遭遇车祸造成高位截瘫。15年来,他和他的家庭经历了各种磨难和艰辛,在亲人无微不至的照顾和社区党组织的关怀下,终于走出绝望境地,挺了过来。

知道行动不便的宁学军喜欢上网,梁颖打开电脑为他讲起了十九大报告中的相关内容:“报告中提到,困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度已经惠及2000多万残疾人,1500多万人次残疾人得到康复服务,越来越多的残疾人过上了有尊严的生活。宁大哥,你要对将来更有信心,有困难说出来,咱们一起来面对。”

正说着,梁颖的手机

响了,是社区困难居民高翠霞打来了电话。高翠霞是一位癌症患者,她与刚刚上大学的女儿相依为命,日子过得很艰辛。电话中她咨询关于申请低保贫困救助的事情。梁颖为高翠霞做了详细解答。最后,梁颖告诉她,党的十九

大报告中提出的民生实事,桩桩件件都体现了党和国家浓浓的民生情怀。“跟着共产党走,没有爬不过的坡儿、过不去的坎儿。”

社区工作千头万绪,但梁颖对今后的工作充满信心。她告诉记者,接下来的十九大精神学习宣讲工

作他们要做好3件事:原汁原味地学好原文;把十九大精神宣讲与贯彻落实社区实际工作相结合;通过社区网络公众号的客厅议事会,征集居民关注的热点问题并进行详细解读,引导群众共同参与,共同构建美好家园。



全区羽毛球邀请赛在首府开拍

新报讯(记者 牛天甲) 11月25日上午,2017年内蒙古全民健身服务中心第四届“大乐透杯”羽毛球邀请赛在自治区全民健身服务中心开赛。

据了解,该赛事以“灵活办赛,服务大众,推动全民健身活动”为目的,先后成功举办了三届。本次比赛有来自全区各行各业的45支代表队的350多名运动员,是历届比赛参赛人数最多的一届。本届赛事为混合团体邀请赛,采用小组赛积分制



选手在比赛中

摄影本报记者 牛天甲

分制竞赛规则,分为社会团体、企事业单位两个组别。

本次比赛是一项大型公益性羽毛球赛事活动,旨在丰富人民群众体

育文化生活,普及羽毛球运动,为全区羽毛球爱好者搭建交流平台。

强冷空气来袭 我区局地降温12摄氏度以上

新报讯(记者 马丽侠) 记者昨日从内蒙古气象局获悉,27日起,新一股强冷空气抵达内蒙古,全区自西向东将出现降温,普降6~10摄氏度,局地下降12摄氏度以上。

据气象部门数据显

示,26日清晨6时,呼伦贝尔市图里河镇最低气温零下40.7摄氏度,寒气逼人。东部地区冷空气带来的分散性降雪一直持续不断。气象部门预计,27日起,新一股冷空气强势袭来。其中,呼伦

贝尔市西南部、兴安盟西北部、通辽市北部、锡林郭勒盟东北部局地地区降温12摄氏度以上。降温的同时,阿拉善盟北部、巴彦淖尔市北部、包头市北部、乌兰察布市中北部、锡林郭

勒盟、呼伦贝尔市西部等地将出现短时6~7级大风。包头市北部、乌兰察布市北部、锡林郭勒盟大部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市大部有分散性降雪,累积降水量0.1~2.4毫米。

就业服务校园行: 为高校毕业生提供岗位3万余个

新报讯(记者 马丽侠) 11月25日,为期6天的2017年“全区高校毕业生就业服务校园行”活动在内蒙古财经大学拉开帷幕。与此同时,全区12个盟市和2个计划单列市将共同举办“全区高校毕业生就业服务校园行”招聘活动(以下简称“校园行”),参与的公共就业人才服务机构163个,搭建各类服务台120个左右,集中进行政策解读、就业指导、项目路演等150场次以上。全区共设置展位1152个,组织1057家用人单位,预计至少提供就业岗位3万个,力争使1万多名高校毕业生实现就业或明确就业去向,让更多的大学生毕业即就业。

本次活动由自治区人力资源和社会保障厅主办,内蒙古人力资源公共服务和各盟市人力资源社会保障局承办,各盟市人力资源服务机构和各高等院校协办。服务对象以2018届高校毕业生、往届离校未就业高校毕业生和“三支一扶”等基层服务项目期满未就业高校毕业生为主。以高校校园为主要活动场所,采取现场和网络相结合的方式,组织全区12个盟市和2个计划单列市同步进行。活动使用云平台整合了“1+14”现场招聘会,实现了实时信息互联互通和现场可视互动;同步运用我区人社服务138个网站、7类终端和25种人才服务产品开展互动服务和信息扩展,实现了网上网下、场内场外、区内区外的信息实时交互,促进用人单位双方的有效匹配、精准对接。

出行参考

这些收费所 禁止7座以上客车驶入高速

新报讯(记者 张学博) 11月26日15时,内蒙古高路公司发布路况信息,因公安交警部门交通管制,京藏高速呼和浩特收费所北京方向入口,卓资山、集宁收费所双向入口禁止7座以上客车驶入高速;二广高速集宁北至蒙晋界内蒙古方向各收费所禁止7座以上客车驶入高速。

当日,内蒙古高路公司还发布了包茂高速和京新高速两条高速公路的长期交通管制信息,其中,包茂高速树林召至蒙陕界各收费所入口每日14时30分~次日8时30分禁止危险剧毒化学品车辆通行,每日22时~次日5时禁止7座以上客车通行;京新高速旗下营至兴和南各收费所双向入口全天禁止危化品车辆及7座以上客车驶入高速。

我区拟在基层单位普遍设立灾害信息员

新报讯(记者 郑慧英) 11月24日,自治区政府新闻办公室召开新闻发布会,就《内蒙古自治区党委 自治区人民政府关于推进防灾减灾救灾体制机制改革的实施意见》作了简要介绍。

意见围绕解决我区

防灾减灾救灾体制机制突出问题,着眼于落实责任、完善体系、整合资源、统筹力量,提出了健全统筹协调体制、健全属地管理体制、完善社会力量和市场参与机制、全面提升综合减灾能力四方面的改革任务举措,从

强化法制保障、加大投入力度、强化组织实施3个方面提出落实要求,对促进全区防灾减灾救灾工作再上新台阶具有重要意义。

意见提出,将救灾物资储备体系建设纳入各级国民经济和社会发展

总体规划,要推进基层灾害信息员队伍建设,嘎查村民委员会、社区居民委员会和企事业单位普遍设立灾害信息员,要建立救灾物资储备资金长效保障机制,将救灾物资采购及管理经费纳入财政预算。